

柏林
电影节

纪录片《兰佩杜萨纪事》柏林夺金

中国台湾资深摄影师李屏宾凭《长江图》获银熊奖



获金熊奖的意大利导演詹弗兰科·罗西在新闻发布会上 新华社/法新



李屏宾在柏林电影节颁奖典礼上开怀展示银熊奖杯 新华社记者 张帆 摄

新华社柏林2月20日电（记者郭洋 冯玉婧）第66届柏林国际电影节“熊”落谁家20日晚在柏林电影宫揭晓，难民题材纪录片《兰佩杜萨纪事》获得最佳影片金熊奖。

《兰佩杜萨纪事》由意大利导演詹弗兰科·罗西执导，描述了地中海中部意大利小岛兰佩杜萨岛上的日常生活。近20年来，大量来自北非等地的难民乘船到达这里，希望由此进入欧洲大陆。难民与岛上居民共同居住在这个20平方公里的小岛上，却生活在两个完全不同的世界。

导演罗西在领奖台上表示，生活在兰佩杜萨岛上的人大多是渔民，而渔民接受大海馈赠的一切。当地居民对难民的开放态度“值得我们所有人学习”。目前难民问题正困扰欧洲，但建立围墙等手段并不能解决问题，希望影片能唤起更多人对难民的关注。

除金熊奖外，美国影坛常青树梅里尔·斯特里普率领的7人国际评审会还确定了7个银熊奖归属。其中，中国台湾资深摄影师李屏宾凭借影片《长江图》中极具诗意的电影画面获颁“杰出艺术贡献银熊奖（摄影）”。主竞赛单元的另一部亚洲影片《悲伤秘密的摇篮

此外，最佳男、女演员银熊奖分别由出演影片《赫迪》的男演员马吉德·马斯图尔和出演影片《公社》的女演员特里娜·迪尔霍尔姆获得。

第66届柏林国际电影节2月11日至21日举行，主竞赛单元共有18部影片参与争“熊”，其中包括两部纪录片。中国影片《长江图》为今年唯一一部入围主竞赛单元的华语片。

本届电影节已于18日将“终身成就荣誉金熊奖”颁发给80岁的德国摄影师米夏埃尔·巴尔豪斯。

柏林电影节始创于1951年，素以突出文艺、鼓励新锐著称，与法国戛纳电影节和意大利威尼斯电影节并称为“欧洲三大电影节”。

主竞赛单元 获奖名单

最佳影片金熊奖：《兰佩杜萨纪事》（意大利/法国，纪录片）

评委会大奖银熊奖：《萨拉热窝之死》（法国/波黑）

阿尔弗雷德·鲍尔银熊奖：（为纪念柏林电影节创始人阿尔弗雷德·鲍尔而设，旨在奖励电影创新）《悲伤秘密的摇篮曲》（菲律宾/新加坡）

最佳导演银熊奖：米娅·昂桑-洛夫（《将来的事》，法国/德国）

最佳编剧银熊奖：托马什·瓦西莱夫斯基（《爱情联盟》，波兰/瑞典）

最佳男演员银熊奖：马吉德·马斯图尔（《赫迪》，突尼斯/比利时/法国）

最佳女演员银熊奖：特里娜·迪尔霍尔姆（《公社》，丹麦/瑞典/荷兰）

杰出艺术贡献银熊奖：（颁发给摄影、剪辑、音乐、服装或道具）：李屏宾（摄影）（《长江图》，中国）

本土歌手多情哥演网剧
爆笑短片《东南西北疯》网上热播



多情哥、张炳良和张大饼（左起）在片场

本报海口2月21日讯（记者卫小林）海南本土知名歌手多情哥继唱歌、演电视剧之后又转战网剧了。记者今天从海南风神电影公司获悉，由多情哥演出的海南首部爆笑网络短剧《东南西北疯》目前正在网上热播。

据介绍，作为海南本土影视公司摄制的首部爆笑网络系列短剧，《东南西北疯》由海南南希乐园原成员关智心执导，由本土知名歌手多情哥和曾志伟梦工厂学员张炳良，人气新星小百合、张大饼、毕芊芊等联合主演。该剧系列短片初步确定每季10集，目前，首季《东南西北疯》第一集已于今年1月10日开始在乐视网、腾讯视频、爆米花等网站开播。

据了解，虽然该短片上线仅40天，但在爆米花一家网站就已有超过20万人次点击播放，而且点击率不断攀升，许多本土及外地网友留言支持多情哥和张炳良，表示海南歌手多情哥本身非常有喜感，其在短片中的表演可圈可点，同时期待系列短片第二集早日开播。

多情哥本名陈多情，由其原创的两首主打歌《美女我要追到你》和《我想找个好老婆》于2012年登陆网络后，一年间就赢得超过1600万人次点击，多情哥也成了百度搜索关键词。2014年因参演张嘉译主演电视剧《幸福双黄线》跨界“触电”，其成名曲《美女我要追到你》的同名电影也正在筹拍中。



2月20日，原创音乐童话剧《寻找孙悟空之七彩仙丹》在海口上演，让椰城小观众们享受到了音乐歌舞艺术的熏陶。 本报记者 李幸璜 摄

迪士尼动画片《疯狂动物城》定档

将于下周五在中国与美国同步公映



《疯狂动物城》剧照

本报海口2月21日讯（记者卫小林）由迪士尼出品的3D动画电影《疯狂动物城》昨天在美国好莱坞举行全球首映式，宣布该片将于3月4日在中国和美国同步公映，这是记者今天从海南院线业内获悉的。

据介绍，《疯狂动物城》讲述的故事是，在欣欣向荣的动物乌托邦里，各种动物和平共处的温暖故事。在这个现代动物都市中，每种动物都有自己的居所，比

如富丽堂皇又炎热的撒哈拉广场，或者常年严寒的冰川镇等，生活在这里的动物们，无论是大象、小兔还是老鼠，只要自己够努力，都能闯出一番名堂。不过，乐观的警官兔朱迪却发现，作为史上第一任兔子警察，要和一群强硬的大块头动物警察合作不容易。为证明自己，她决心侦破一桩神秘案件。但在追寻真相的路上，兔朱迪被迫与狐狸尼克合作，因而发现了案件背后隐藏着一个意欲颠

覆动物城的巨大阴谋……

记者了解到，《疯狂动物城》的高度拟人化，将令影迷们“脑洞大开”。影片中，不仅传统的天敌——兔子朱迪与狐狸尼克变成了拍档，而且动物们竟然也会要阴谋，同时“智商”高得惊人。另外，动物城市中心竟然与人类居住的城市相似，不但高楼鳞次栉比，而且每座大楼都按动物元素设计，片中的奇思妙想，将令影迷眼界大开。

海南富力·红树湾 | 长寿乡健康城

首付3万起 猴年给爸妈送健康

洋房1万享5万 别墅3万享10万
全新50-130m²双海湾景观洋房 | 220-380m²红树林高尔夫别墅



预售证号：[2015]澄房预字015号

富力地产6年恢弘钜作——打造海南15000亩红树林双海湾健康大城

如意岛欢乐海洋片区 海上温泉养心谷片区 百岁村生态度假区 国家老年游学健康示范区 红树林高尔夫运动养生区

世界长寿乡 中国健康城

- 联合国认证“世界长寿之乡”
- 2200亩红树林湿地公园
- 国际希尔顿度假酒店
- 18洞红树林高尔夫球场
- 加拿大国际双语幼儿园
- 大型文体中心/书院
- 40000m²健步公园/星空营地
- 100亩地主庄园
- 弗拉明戈养生温泉谷
- 7600m²风情商业街
- 社区内三甲健康医院
- 室内外运动中心

Healthy life
海南富力
健康生活 有我同行

R&F
富力地产

发展商：海南富力房地产开发有限公司

项目地址：海南·西线高速·澄迈·红树湾出口

400-188-2777



富力红树湾官方二维码